

10 वर्षों से फरार गोलीकांड का आरोपी पकड़ाया

जनधारा समाचार राजनांदगांव। पुलिस अधीक्षक कमल लोचन कश्यप के निर्देशन तथा अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राजेश अग्रवाल के मार्गदर्शन में क्राईम ब्रांच टीम को वर्ष 2008 में बलदेव बाग में हुये गोली कांड के मुख्य आरोपी सौरभ जैन जो विगत 10 वर्षों से फरार चल रहा था को गिरफ्तार करने में सफलता मिली है। मामला संपति विवाद का था जिसमें आरोपी सौरभ जैन ने किराये के शूटर को नवीन अग्रवाल को मारने के लिए सुपारी दिया था। सौरभ जैन के प्लान के मुताबिक भिलाई के रहने वाले शूटर अभिषेक पांडेय, मिथलेशा मरावी, राजकुमार धुव, डी शंकर राव एवं चिन्ना ने बलदेवबाग में नवीन अग्रवाल पर गोली चलाई गई थी। मामले में तत्काल ही पुलिस ने सभी शूटर को गिरफ्तार कर लिया था, परंतु मुख्य आरोपी सौरभ जैन एवं आनंद जैन दोनों घटना के बाद से फरार हो गये, जो लगातार पुलिस को चकमा देकर अपना निवास स्थान बदलते रहे। आरोपी सौरभ एवं आनंद जैन के खिलाफ न्यायालय द्वारा अपराध क्रमांक 36/08 धारा 307, 34 भादवि, 25-27



2008 में हुए गोलीकांड का मुख्य आरोपी है सौरभ जैन

आमस एक्ट के मामले में स्थाई वारंट जारी किया गया था। पुलिस द्वारा फरार आरोपियों की लगातार पतासाजी की जा रही थी, परंतु लगातार निवास स्थान बदलने से आरोपियों का पता नहीं चल पा रहा था। इस दौरान क्राईम ब्रांच की टीम को सौरभ जैन के नागपुर में होने की सूचना मिली। पुलिस अधीक्षक के निर्देशन में क्राईम ब्रांच की टीम नागपुर रवाना हुई आरोपी सौरभ जैन पिता उत्तम उम्र 33 साल हलल गोदरेज आनंदम नागपुर को गणेशपेट नागपुर से गिरफ्तार किया गया। गिरफ्तार आरोपी सौरभ जैन का नागपुर के गणेशपेट में मार्बल का दुकान है। आरोपी करोड़ों का आसामी है जिनका दल्लै राजहंरा में पेट्रोल पंप एवं कवर्था में केशर है। आरोपी राजनांदगांव से फरार होकर आगरा उम्र में रह रहा था, बाद पुलिस से बचने आगरा छोड़कर नागपुर में लगातार निवास स्थान बदलकर रह रहा था। आरोपी सौरभ जैन का भाई आनंद जैन अभी भी फरार है जिसकी पतासाजी की जा रही है। ज्ञात हो कि पूर्व में गिरफ्तार सभी शूटर को न्यायालय द्वारा 10-10 वर्ष की सजा सुनाई गई थी।

दो लोगों से 12 पेटी शराब जब्त



राजनांदगांव। चिल्हाटी पुलिस ने वनांचल में अवैध शराब बिक्री जाने की सूचना पर दो लोगों पर कार्रवाई की। पुलिस ने दोनों आरोपियों के पास से 12 पेटी अवैध शराब जब्त की। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार चिल्हाटी पुलिस को विगत कुछ दिनों से ग्राम हज्जूटोला के सचिन सागोडे एवं महाराम मंडावी ग्राम रंगाकठेरा द्वारा अवैध शराब बिक्री किए जाने की सूचना मिल रही थी। इस पर पुलिस अधीक्षक कमललोचन कश्यप, तारकेश्वर पटेल अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक मानपुर एवं योगेश कुमार साहू पुलिस अनुविभागीय अधिकारी अं. चौकी के मार्गदर्शन में 15 अगस्त को थाना चिल्हाटी पुलिस द्वारा ग्राम हज्जूटोला एवं रंगाकठेरा में उपरोक्त आरोपियों के घर पर रेड कार्रवाई की गई। रेड कार्रवाई के दौरान आरोपी सचिन सागोडे के घर बाड़ी से सफेद कार्टून में 8 पेटी कुल 384 षोवा बाबु स्पेशल विस्की शराब कीमत 26 हजार 880 रुपए तथा आरोपी महाराम मंडावी के घर बाड़ी से 4 कार्टून में भरा कुल 192 षोवा बाबु विस्की शराब कीमत 13 हजार 440 रुपए जब्त किया गया।

मुख्यमंत्री कैम्प हाउस के सामने फेंकी जायेगी मिट्टी

जनधारा समाचार राजनांदगांव। वार्ड नं. 20 रविदास में पानी, सड़क, नाली जैसी मूलभूत सुविधाओं के लिए तरस रहे हैं। यहां के वार्डवासी नरकीय जीवन जीने विवश हैं। जहां एक ओर राजनांदगांव शहर को ओडीएफ घोषित करने के लिए करोड़ों रुपये की राशि चाक-चौध करने के लिए लाईटों में खर्च कर दिये जाते हैं। तो वहीं दूसरी ओर प्रदेश के मुखिया के आयोगन में उनके स्वागत के लिए करोड़ों रुपये फूंक दिये जाते हैं। रविदास वार्ड में हाउसिंग बोर्ड के द्वारा गरीब तबके लोगों को मकान दिलाने को लेकर उन्हें

मुख्यमंत्री कैम्प हाउस के सामने फेंक कर आंदोलन किया जायेगा। शहर में साफ-सफाई के नाम पर करोड़ों रुपये फूंके जा रहे हैं लेकिन वहीं एकतरफ साफ-सफाई के अभाव में यहां के रहवासियों को मलेरिया, डेंगू, डायरिया जैसे घातक बीमारियां होने की आशंका बनी हुई है। जगह-जगह पाईप लाईन फूटे हुए होने से गड्डों में भरा पानी पाईप लाईन के माध्यम से लोगों के घर तक पहुंच रहा है, जिससे उनके स्वास्थ्य के लिए हानिकारक है। विद्युत ट्रांसफार्मर जमीन से लगे होने के कारण यहां रहवासियों के लिए काफी खतरा बना हुआ है। क्योंकि जहां पर ट्रांसफार्मर लगा हुआ है उसके चारों तरफ पानी भरा हुआ है, जिससे करंट लगने की घटना आए दिन बनी रहती है। साथ ही वार्डवासियों के साथ-साथ मवेशियों के लिए भी खतरा बना रहता है। यहां के रहवासियों के छोटे-छोटे बच्चों को भी काफी दिक्कतों से गुजरना पड़ रहा है। यहां की सड़कों में मूरुम के नाम पर मिट्टी डाल दिये जाने से कोचइयुक्त हो गया है। 14 अगस्त 2018 को लोगों की समस्याओं को दूर करने के लिए हमेशा तय रहने वाले वरिष्ठ पार्षद एवं जिला असंगठित कामगार (मजदूर) कांग्रेस के अध्यक्ष कुलबीर सिंह छाबड़ा द्वारा इस श्रमिक बाहुल्य वार्ड में लोगों से रूबरू हुए। वार्डवासियों ने अपनी सारी समस्या बतायी। श्री छाबड़ा ने उनके समस्याओं से रूबरू होते हुए कक्षा अपनी ओर से पूरी कोशिश कर समस्याओं से निजात दिलाने के लिए प्रयासरत रहेंगे।



मूलभूत सुविधाओं के लिए तरस रहे वार्डवासी

जर्जर व सुविधाबिहीन मकान दे दिया गया है। जहां पर न तो गंदे पानी की निकासी के लिए नाली है, न ही चलने के लिए व्यवस्थित सड़कें और न ही लोगों के लिए साफ पानी की व्यवस्था की गई है। यहां के रहवासियों द्वारा शासन-प्रशासन को कई बार अवगत कराये जाने के बावजूद इस पर ध्यान नहीं दिया गया। वर्तमान की स्थिति काफी दयनीय है जहां पर इस बारिश के मौसम में विषाल जल-जंतु का दर लोगों को मकान रहता है। यहां आक्रोशित वार्डवासियों का कहना है कि अगर इस बार सप्ताह भर के भीतर समस्याओं का निराकरण नहीं किया गया तो सड़क पर डाली गई कोचइयुक्त मिट्टी-मूरुम को

बना रहता है। यहां के रहवासियों के छोटे-छोटे बच्चों को भी काफी दिक्कतों से गुजरना पड़ रहा है। यहां की सड़कों में मूरुम के नाम पर मिट्टी डाल दिये जाने से कोचइयुक्त हो गया है। 14 अगस्त 2018 को लोगों की समस्याओं को दूर करने के लिए हमेशा तय रहने वाले वरिष्ठ पार्षद एवं जिला असंगठित कामगार (मजदूर) कांग्रेस के अध्यक्ष कुलबीर सिंह छाबड़ा द्वारा इस श्रमिक बाहुल्य वार्ड में लोगों से रूबरू हुए। वार्डवासियों ने अपनी सारी समस्या बतायी। श्री छाबड़ा ने उनके समस्याओं से रूबरू होते हुए कक्षा अपनी ओर से पूरी कोशिश कर समस्याओं से निजात दिलाने के लिए प्रयासरत रहेंगे।

साहस फाउंडेशन ने की श्रद्धांजलि सभा आयोजित



धमतरी। छत्तीसगढ़ राज्य के निर्माता, भारतीय राजनीति के महानायक, कवि हृदय, प्रखर राष्ट्रवादी, भारत रत्न, पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी को श्रद्धांजलि देने हेतु श्रद्धांजलि सभा आयोजित किया गया था जिसमें साहस फाउंडेशन के कार्यकर्तागण अटल जी को याद करते हुए उनके चित्र पर पुष्प अर्पण कर एवं दीप जलाकर श्रद्धासुमन अर्पित किया गया। इस अवसर पर मुख्य रूप से साहस फाउंडेशन के जिला संयोजक महेप अग्रवाल एवं कीर्तन मीनपाल ने श्रद्धांजलि सभा को संबोधित करते हुए अटल जी के जीवन पर प्रकाश डाला और उनके बताए हुए मार्गों पर चलने का आग्रह किया और उनके बताए मार्ग



नगरी। स्व. अटल बिहारी वाजपेयी के अंतिम यात्रा में दिल्ली स्थित स्मृति घाट पहुंचकर पूर्व विधायक एवं जनपद अध्यक्ष नगरी सिंहावा पिंकी शिवराज शाह, भाजपा के वरिष्ठ नेता रविशंकर दुबे, भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य किसान मोर्चा राजेंद्र गोलख ने उन्हें श्रद्धांजलि दी। उनका पार्थिव शरीर पंचतत्व में विलीन देश भर से लाखों की संख्या में समर्थक अपने नेता को श्रद्धांजलि देने एवं अंतिम दर्शन के लिए पहुंचे।

अटल बिहारी समय, अनुशासन के पक्के पाबंद थे: रविकांत टुक ने बाइक सवार युवक को रौंदा, मौत



जनधारा समाचार कुरुद। पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी के निधन पर कुरुद के पुराना बाजार चौक में श्रद्धांजलि सभा आयोजित किया गया जहां भाजपा सहित विरोधी दल के नेता भी मर्माहत हैं और सभी ने अपनी भावभंगी श्रद्धांजलि अर्पित की। नगर अध्यक्ष रविकांत चंद्रकर की अगुवाई में पुराना बाजार चौक में वृद्ध श्रद्धांजलि सभा आयोजित की गई जहां अटल जी की यादों से जुड़ी कविता, भाषण के साथ महामृत्युंजय जप किया गया। अपनी संवेदना व्यक्त करते हुए नय अध्यक्ष श्री

हर ब्लाक से चुने जाएंगे 50 वालंटियर



राजनांदगांव। जिले में महिलाओं के सशक्तिकरण के लिए महिला सशक्तिकरण केंद्र आरंभ किया जाएगा। महिला सशक्तिकरण केंद्र महिलाओं की समस्याएं दूर करने एवं उन्हें आर्थिक रूप से सशक्त बनाने के लिए कार्य करेगा। इस संबंध में कलेक्टर भीम सिंह ने आज महाविद्यालय के प्राचार्यों को बैठक ली। उन्होंने कहा कि हर ब्लाक से 50 वालंटियर चुनने हैं। यह वालंटियर ग्रामीण क्षेत्रों में जाकर ग्रामीण महिलाओं के सशक्तिकरण की दिशा में कार्य करेगे। उन्होंने प्राचार्यों को कहा कि जो भी छत्र-छत्रा वालंटियर बनने इच्छुक हैं और थोड़ा सा समय इस क्षेत्र में देना चाहते हैं वे अपना पंजीयन वालंटियर के रूप में करा सकते हैं। उन्होंने बताया कि जिले में आरंभ होने वाले महिला सशक्तिकरण केंद्र में महिलाओं की सभी तरह की समस्याओं की निदान की व्यवस्था होगी। राशन कार्ड और पेंशन जैसी बुनियादी सुविधाओं के अलावा शासन द्वारा महिलाओं के लिए चलाई जा रही विभिन्न योजनाओं का लाभ देने के संबंध में व्यवस्था की जाएगी।

मारवाड़ी महिला जागृति शाखा का तीज मिलन समारोह



जनधारा समाचार सक्ती। गत दिनों मारवाड़ी महिला जागृति शाखा के तत्वावधान में तीज मिलन समारोह का आयोजन शुभम भवन के प्रांगण में कार्यक्रम संपन्न हुआ। कार्यक्रम में महिलाओं द्वारा विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया जिसमें वेषभूषा के साथ पारों का प्रसंग प्रस्तुत करते हुये महिलाओं द्वारा विभिन्न धार्मिक एवं सामाजिक पारों के रूप को धारण कर उनका जीवंत चित्रण करते हुये निभाया गया। इस अवसर पर नवविवाहित महिलाओं के लिए सावन माह के अवसर पर झूले के आयोजन के साथ साथ विभिन्न प्रकार के गीत संगीत के साथ व्यंजनों का आयोजन किया गया था जिसमें मंच की महिलाओं सहित नगर की अन्य महिलाओं ने भी शामिल होकर तीज मिलन समारोह में अपनी सहभागिता निभाते हुये सावन माह के इस पवित्र

रवि शर्मा ने किया ध्वजारोहण



कुरुद। प्रेस क्लब कुरुद के द्वारा प्रतिवर्षानुसार इस वर्ष भी आरक्षी केंद्र कुरुद के पास प्रेस क्लब कुरुद के अध्यक्ष रवि शर्मा ने स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर तिरंगा झण्डा फहराया गया। ध्वजारोहण के पश्चात राष्ट्रगान गाये तथा एक दूसरे को प्रेस क्लब के पदाधिकारी सदस्यों ने स्वतंत्रता दिवस की शुभकानाएं दी इस अवसर पर कुरुद नगर के

डोंगरगांव विधायक दलेश्वर साहू का धरना



जनधारा समाचार राजनांदगांव। डोंगरगांव विधायक दलेश्वर साहू 11 सूत्रीय मांगों को लेकर विधानसभा मुख्यालय डोंगरगांव विगत 7 दिनों से चल रहे धरना व भूख हड़ताल को डोंगरगांव को प्रदेश कांग्रेस कमेटी की ओर से आए प्रदेश कांग्रेस कमेटी उपाध्यक्ष पूर्व विधायक घनाराम साहू ने प्रशासनिक अधिकारी एसडीएम की उपस्थिति में निबू पानी पिला कर समाप्त किया। भूख हड़ताल को समर्थन देने बैठे क्रमिक भूख हड़ताल में बैठे नगर पंचायत उपाध्यक्ष विरेन्द्र बोरकर, डा. नरेंद्र साहू, लक्ष्मीनारायण साहू, राकेश साहू, प्रियंक जैन, मनीष साहू, लिलेश पटेल, पुष्पेन्द्र नेताम, अमित जैन, दिलेश चंद्रवंशी, वैभव बोरकर, शाशांक खोब्रागढ़े, अभिषेक राजपूत, पंकज शर्मा को निबू पानी पिला कर हड़ताल समाप्त किया गया। घनाराम साहू ने कहा कि वर्तमान भाजपा सरकार किसान मजदूर आमजनों के हित में कोई काम नहीं कर रहा है, वह वही कार्य रहा है जिसमें उन्हें कमीशन मिलता है, अस्पताल में डॉक्टर नहीं है, संकुल में शिक्षक नहीं, कालेज में सीट नहीं है। आज विधायक को धरना में बैठना पड़ रहा है फिर भी शासन प्रशासक गंभीर नहीं है।

मुख्य-हड़ताल समाप्त कार्यक्रम को जिला पंचायत उपाध्यक्ष सुरेन्द्र दाऊ ने कहा कि इस दमनकारी सरकार का सबसे बड़ा प्रमाण कि छत्तीसगढ़ के इतिहास में पहली बार 17 जिला पंचायत के अध्यक्ष उपाध्यक्ष सहित निर्वाचित जनप्रतिनिधि के ऊपर एफआईआर दर्ज किया गया है। धरना को राजनांदगांव जिला शहर अध्यक्ष दिनेश शर्मा, देशराज जैन, अनिल गायकवाड़, चुम्मन साहू ने भी संबोधित किया। कार्यक्रम का संचालन कमल वैष्णव व आभार

टुक ने बाइक सवार युवक को रौंदा, मौत



जनधारा समाचार राजनांदगांव। खेरागढ़ रोड में सखली ओवरब्रिज के ऊपर बाइक सवार युवक को विपरीत दिशा से आ रहे ट्रक ने रौंदा दिया जिससे सखली निवासी 21 वर्षीय पीयूष पिता प्रीतम साहू को मौत हो गई। पीयूष अपनी बाइक सीजी 08-यू 9738 से शहर आ रहा था, तभी सामने से आ रहे ट्रक सीजी 04-एलसी 2758 के चालक ने उसे अपनी चपेट में ले लिया। हादसे के बाद ओवरब्रिज में गाड़ियों का जाम लग गया। घटना शुक्रवार सुबह करीब 11.40 बजे की है। पीयूष साहू 11 बजे घर में पिता प्रीतम को यह बोलकर निकला कि वो मार्केट से होकर आ रहा है। जाते समय उसकी

मां ने पीयूष को रुकने भी कहा, लेकिन पीयूष बाइक लेकर निकल गया। उसके घर से निकलने के करीब 40 मिनट बाद पिता को खबर मिली कि पीयूष की सड़क दुर्घटना में मौत हो गई है। खबर सुनकर परिजन हतप्रभ रह गए। दौड़-भाग कर जैसे ही परिजन घटनास्थल पहुंचे तो पीयूष को मेडिकल अस्पताल भेज दिया गया था। पीयूष चिखली में भावना टाईपिंग सेंटर चलाता था। उसके पिता प्रीतम साहू शासकीय दिग्विजय कालेज पीयूष अपनी हाथ में मोबाइल फोन भी पकड़े हुए थे, जिसको लेकर पुलिस अंदेशा लगा रही है कि मोबाइल में बात करते समय हादसा हुआ होगा।